
Протокої № 3103Л6-1 
Завдання НаглядовоїРади 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
<8АКРИТИЙ НЕДДВЕРСИФЖОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЩШІИЙ ФОНД «СЛАВБУД »

м. Дніпропетровськ 31 бфезня 2016року

Засідання Нагладоюї ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА <вАКРИТИИ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СЛАВБУД» (код 
ЄДРПОУ 35446973) (далі -  ПАТ «ЗНВКІФ «СЛАВБУД», Фовд) проводилося за ініціативою Голови Наглядової ради 
Прокопчук Н А  за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Каляева, буц. 4 А, кімнЗ 11 з 11:00 до 1120 год.

ПРИСУТНІ:
Гслова Наглядової ради ПАТ «ЗНВКІФ «СЛАВБУД» - Прокопчук НА.,
Член Наглядової ради ПАТ «ЗНВКІФ «СЛАВБУД» - Гуртовий Ю М ,
Член Натадової ради ПАТ «ЗНВКІФ «СЛАВБУД»-ОлійникМД
Наглядова рада ПАТ <8НВКІФ «СЛАВБУД» складається з 3 (трьох) членів. Присутні всі 3 члени 

Наглядової ради, що складає 100% голосів Наглядової ради ПАТ «ЗНВКІФ «СЛАВБУД».
ЗАПРОШЕНІ:
Директор ТОВ «КУА «АДВАЙТА» (нададі -  КУА)-ЮрікГ.О.
Для ведення засідання і складання протоколу засідання Нагладоюї ради присутніми на засіданні Наглядової ради 

ПАТ «ЗНВКІФ «СЛАВБУД» обрано:
Галовою засідання -Прокопчук НА^
Секретарем засідаї іня -  Олійник М Д
Галова засідання Прокопчук Н А  доповіла, що відповідно до Закону України «Про інститути спільного 

інвестування» від 05.072012 року № 5080-VI (далі -  Закон) та Сгаїуіу ПАТ «ЗНВКІФ «СЛАВБУД» на засіданні 
Нагладоюї ради кожний член Нагладоюї ради має один шлос. Рішення І4аглздової ради приймається простою більшістю 
голосів членів Наглядової ради, які беруть участь у засіданні та мають право голосу. У \ш \ рівного розподілу голосів голос 
голови Нагладоюї ради є вирішальним.

Готова засідання Прокопчук Н А  оголосила

ПОРЯДОКДЕННИЙ:
1. Про шгодаення розміру винагороди КУА заберезень 2016 року.

Постановили:
Затвердиш запропонований порадрк денний.
Голосували: ” за” - З голоси, що складає 100 % присуп гіх на засіданні;

”прош”-немає;
’Утримались”-немає.

Рішення прийнято одногалосш.

З першого питання порядку денного:
Слухали: НА. Прокопчук про гюгодаетіня розміру винагорода КУА за лтогай 2016 року.
Голосували: ”за” -3 голоси, що складає 100 %приеутнк на засіданні;

’’проти5-немає;
’Утримались”- немає.

Рішення прийнято одноголосно.
Вирішили: Погодити винагороду КУА за лютий 2016 року у розмірі 13670,81 грн., шо становить ОД % річних від вартості 
чистих активів Фоцду.

НА. Прокопчук

Галова засідання НА. Прокопчук

Секретар засідання М Д  Олійник


